



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 02

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.3 O discente interessado em se candidatar à bolsista, deverá entregar a seguinte documentação:

- e. Declaração do curso em que está matriculado (com notas do módulo/período do 2º (segundo semestre de 2017);

LEIA-SE:

4. DA INSCRIÇÃO

4.3 O discente interessado em se candidatar à bolsista, deverá entregar a seguinte documentação:

- e. Boletim escolar com notas do módulo/período/bimestre do 2º (segundo) semestre de 2017;



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

ONDE SE LÊ:

ANEXO III
REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

IDENTIFICAÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)

Nome:	PNE** () SIM () NÃO
Cédula de Identidade (RG):	CPF:
E-mail:	
Curso:	
Campus:	
Endereço Residencial:	
CEP:	Telefone: ()
DOCUMENTAÇÕES ENTREGUE () Requerimento de inscrição/seleção de bolsista devidamente preenchido; () Cópia da Cédula de Identidade (apresentada com originais para conferência e autenticação); () Cópia do Cadastro de Pessoa Física (apresentada com originais para conferência e autenticação); () Declaração de Matrícula do curso que está realizando no momento emitido nos últimos 30 dias; () Histórico Escolar do curso em que está matriculado (notas do módulo/período/ano anterior); () Curriculum Lattes ou Curriculum Vitae contendo a descrição das atividades desenvolvidas e documentação comprobatória para pontuação, entregue no local da inscrição como: certificados, declarações, realização de cursos, palestras, seminários e congressos; () Comprovante de Residência; () Declaração de disponibilidade de carga horária semanal de 20 horas devidamente preenchido.	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Local e Data: _____, ____ / ____ / ____

Assinatura do Candidato: _____

No caso de menores de idade Assinatura do Responsável Legal: _____

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO

Nome do candidato: _____

Local e Data: _____, ____ / ____ / ____

Assinatura do Servidor responsável pela inscrição: _____



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

LEIA-SE:

ANEXO III
REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

IDENTIFICAÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)

Nome:	PNE** () SIM () NÃO
Cédula de Identidade (RG):	CPF:
E-mail:	
Curso:	
Campus:	() Pró-Reitoria de Extensão – Proext
Endereço Residencial:	
CEP:	Telefone: ()
DOCUMENTAÇÕES ENTREGUE () Requerimento de inscrição/seleção de bolsista devidamente preenchido; () Cópia da Cédula de Identidade (apresentada com originais para conferência e autenticação); () Cópia do Cadastro de Pessoa Física (apresentada com originais para conferência e autenticação); () Declaração de Matrícula do curso que está realizando no momento emitido nos últimos 30 dias; () Boletim escolar com notas do módulo/período/bimestre do 2º (segundo) semestre de 2017 ; () Curriculum Lattes ou Curriculum Vitae contendo a descrição das atividades desenvolvidas e documentação comprobatória para pontuação, entregue no local da inscrição como: certificados, declarações, realização de cursos, palestras, seminários e congressos; () Comprovante de Residência; () Declaração de disponibilidade de carga horária semanal de 20 horas devidamente preenchido.	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Local e Data: _____, ____ / ____ / ____

Assinatura do Candidato: _____

No caso de menores de idade Assinatura do Responsável Legal: _____

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO

Nome do candidato: _____

Local e Data: _____, ____ / ____ / ____

Assinatura do Servidor responsável pela inscrição: _____

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA
Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP
(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)